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Звернення депутатів Дунаєвецької міської ради 

Відповідно до Закону України «Про основи національного спротиву» національний 

спротив – це комплекс заходів, які організовуються та здійснюються з метою сприяння 

обороні України шляхом максимально широкого залучення громадян України до дій, 

спрямованих на забезпечення воєнної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності 

держави, стримування і відсіч агресії та завдання противнику неприйнятних втрат, з огляду 

на які він буде змушений припинити збройну агресію проти України. 

Однією із складових частин територіальної оборони є добровольчі формування 

територіальних громад. 

Відповідно до частини 2 статті 8 Закону України «Про основи національного 

спротиву» добровольчі формування територіальних громад утворюються з урахуванням 

ресурсних та людських можливостей відповідних територіальних громад. Загальна кількість 

та місця розташування добровольчих формувань територіальних громад визначаються 

Командуванням Сил територіальної оборони Збройних Сил України за участю відповідних 

сільських, селищних, міських рад та затверджуються Головнокомандувачем Збройних Сил 

України. 

Зборами ініціативної групи у відповідності до пункту 9 Положення про добровольчі 

формування територіальних громад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 29 грудня 2021 року № 1449, прийнято рішення про утворення добровольчого 

формування Дунаєвецької територіальної громади № 1 та затверджено кандидатом на посаду 

командира добровольчого формування Дунаєвецької територіальної громади № 1 

Абрамовича Ігоря Олександровича (копія протоколу додається). 

Рішенням тридцять другої (позачергової) сесії Дунаєвецької міської ради від 14 

березня 2022 року № 1-32/2022 погоджено кандидата на посаду командира добровольчого 

формування Дунаєвецької територіальної громади № 1 Абрамовича Ігоря Олександровича 

(копія рішення додається). 

Копію даного рішення разом із примірником протоколу зборів ініціативної групи з 

утворення добровольчого формування Дунаєвецької територіальної громади №1 від 

14.03.2022 року надіслано командиру військової частини Сил територіальної оборони 

Збройних Сил України. 

За інформацією Абрамовича І.О. щодо нього проведено спеціальну перевірку як 

кандидата на посаду командира добровольчого формування Дунаєвецької територіальної 

громади № 1. 

Однак, станом на 09 червня 2022 року не відбулось призначення Абрамовича І.О. на 

посаду командира добровольчого формування Дунаєвецької територіальної громади № 1. 

Враховуючи вище викладене, а також те, що військова агресія російської федерації 

кожного дня приносить на українську землю нові незмірні людські страждання, знищення 

інфраструктури, руйнування підприємств та економічного потенціалу, просимо: 

визначити загальну кількість та місце розташування добровольчого формування 

Дунаєвецької територіальної громади № 1; 

призначити Абрамовича Ігоря Олександровича на посаду командира добровольчого 

формування Дунаєвецької територіальної громади № 1. 
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